
 
 

 

    باسمه تعالي   

   مدارس سلام آزمون تشريحيپيش 
  اول متوسطه)دورة (   نام و نام خانوادگي:

   1400آذر ماه آزمون:  تاريخ  دقيقه 60مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  2از  1صفحه     تمشه: پايه  هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  هاي زير را تعريف كنيد. واژه 1

  :منتظم چندضلعي
  مركز تقارن:

  
  

1  

  هريك از جاهاي خالي زير را با كلمات مناسب كامل كنيد. 2
  ............... دارد. يها است كه چهار ضلع مساوي و زاويه الاضلاعي متوازي ،مربعالف) 

  اگر خطي بر يكي از دو خط موازي عمود باشد، بر ديگري نيز ............... است.ب) 
  ............... درجه است. ،ضلعي محدب 5هاي داخلي هر  ج) مجموع زاويه
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  ؟ رسم كنيد.چند محور تقارن دارد شكل زيرالف)  3
  
  
  

  دارد؟ندارد ولي محور تقارن است كه مركز تقارن  شكلب) كدام 
  
  

1  

  چند درجه است؟ M. نيمسازند CMو  BMدر شكل زير  4

 
 

1  

ADداريم: ABCDدر چهارضلعي  5 BC ،مجهول را بيابيد. اندازة زاوية  

 
 
  

5/1  



 
 

 

    باسمه تعالي   

   مدارس سلام آزمون تشريحيپيش 
  اول متوسطه)دورة (   نام و نام خانوادگي:

   1400آذر ماه آزمون:  تاريخ  دقيقه 60مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  2از  2صفحه     تمشه: پايه  هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 EFGHايم و از برخـورد آنهـا چهارضـلعي     را كشيده Dو  A ،B ،Cهاي  نيمسازهاي زاويه ABCDالاضلاع  در متوازي 6

  چه نام دارد؟ EFGHتشكيل شده است، چهارضلعي 
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  ).دنتسه مظتنم ياه يعلضدنچ يمامت(مجهول را بيابيد. زاويةكاري زير، مقدار  كاشيدر  7

 
  

1  

AMNاست. محيط مثلث MN||BCدر شكل زير 8


ABرا بـه دسـت آوريـد. (      7،BC 11،AC 13 ،BO  وCO 
  نيمساز هستند.)
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  10 جمع بارم 
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